Aranyalma
                                                                 Barcza Katalin
· feladatlap-
                                     


1. Karikázd be a helyes válasz betűjelét!

Kitől kellett megóvni az aranyalmát?

A) Mirkó királyfitól			C) egértől
B) óriástól					D) királylánytól

Hová rejtette Mirkó az aranyalmát?

A) a kristályhegyre			C) az öreg fa alá
B) a kavicsok alá				D) az ösvény mellé

Hová rejtőzött el Mirkó királyfi?

A) a tűzhely mellé				C) az almafa mögé
B) a tűzhely elé				D) a fal mögé

Ki szabadította ki Mirkó királyfit?

A) a nevelőapja				C) egy kisegér
B) a legkisebb királylány			D) a vénassszony


2. Összekeveredtek a betűk! Írd le a megfejtést!

krlyfiái ________________					sáóir           ____________    

vsönyé ________________					hlytűez       ____________

lctööm ________________					sszoénvany ____________

glvoa   ________________					csaklu        _____________

